

**RETIFICAÇÃO Nº.01**

**EDITAL Nº02/2023 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFISSIONAIS DOCENTES PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADA À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL- EJA INTEGRADA À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL- EJA INTEGRADA EPT**

Onde se lê:

5.2. Cronograma de execução das atividades:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
31/03	Publicação do edital de abertura
31/03 à 01/04 até às 17h.	Envio de pedido de impugnação do edital
03/04	Resultado dos pedidos de impugnação
04 a 14/04	Período de inscrição
17/04	Homologação das inscrições
19/04	Publicação dos candidatos classificados
20/04	Solicitação para reconsideração do resultado da análise, pontuação e classificação
24/04	Divulgação do resultado final

02/05	Início das atividades
-------	-----------------------

Leia-se:

5.2. Cronograma de execução das atividades:

DATA	ATIVIDADE
31/03	Publicação do edital de abertura
31/03 à 01/04 até às 17h.	Envio de pedido de impugnação do edital
03/04	Resultado dos pedidos de impugnação
04 a 14/04	Período de inscrição
17/04	Homologação das inscrições
19/04	Publicação dos candidatos classificados
20/04	Solicitação para reconsideração do resultado da análise, pontuação e classificação
24/04	<del>Divulgação do resultado final</del>
28/04	Divulgação do resultado preliminar



**INSTITUTO FEDERAL**  
Sergipe  
**INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE**  
**CAMPUS POÇO REDONDO**

02/05	Solicitação de reconsideração do resultado preliminar
05/05	Resultado final*
02/05	Início das atividades

\*OBS: O início das atividades será divulgado em momento posterior, de acordo com o início das atividades do Campus.